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ATA DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 
DE 2022. 

No dia 01 (Primeiro) de fevereiro de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois) Às dezoitos horas no Palácio 
Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e 
do executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 
presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos 
seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 
Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor 
Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura da chamada 
dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro Secretário Luís 
Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez 
a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e 
Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara 
aberta a Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Semestre do ano de 2022. O Presidente deu a 
ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara Municipal 
de Carnaubal, Onde Pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias em pauta e 
das indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura das 
matérias em pauta e das Indicações dos vereadores, Projeto de Lei n° 001/2022, do Poder 
Executivo Municipal. Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar incentivo 
financeiro adicional aos Agentes Comunitários de Saúde ACS e dá outras providências. Projeto 
de Lei n° 002/2022, do Poder Executivo Municipal. Ementa: Autoriza o Poder Executivo 
Municipal repassar incentivo financeiro adicional aos Agentes de Combate às Endemias ACE e 
dá outras providências. Projeto de Lei n° 001/2022, do Poder Legislativo Municipal. Do 
Vereador: Genilson Mendes da Silveira.  Ementa: Denomina de Evaldo Ramos Pinto o Centro 
de Eventos em Carnaubal. Projeto de Lei n° 002/2022, do Poder Legislativo Municipal. Da 
vereadora: Laís Helena Lopes da Silva. Ementa: Denomina de Zayra Lopes Chaves a Praça onde 
será instalada a Brinquedopraça, situada na Rua José Barroso com a Av. Francisco Rodrigues 
Martins. Indicação de n° 001/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder 
Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a manutenção do 
abastecimento de água da comunidade de São Bernardo. Justificativa: A presente indicação é 
fruto de reinvindicação dos moradores da comunidade a cima mencionada, tendo em vista 
que a agua faz-se necessária em todos os aspectos da vida, sendo necessário que se mantenha 
uma oferta adequada e de boa qualidade para toda a população. O acesso a água potável 
possui uma ligação com o direito à vida e com a dignidade humana pois é um bem 
considerável básico a nossa população, sendo de inegável importância. Por este motivo a 
apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este 
anseio popular. Indicação de n° 002/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao 
Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a troca de 
algumas de lixeiras na Rua Presidente Médice. Justificativa: A presente indicação é fruto de 
pedidos feitos pelos moradores da Rua acima mencionada, vale ressaltar que é de suma 
importância para a saúde da população com riscos de contaminação e disseminação de 
doenças e devido ao estado que se encontra as latas de lixo do nosso município. Por este 
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motivo a apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 
realizar este anseio popular. Indicação de n° 003/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, 
Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 
disponibilizado o material necessário para a realização do teste de glicemia capilar para os 
pacientes portadores de diabetes, tais como fitas reagentes para glicosímetro, lancetas, 
glicosímetro (aparelho) e medicações. Justificativa: A presente indicação é fruto do cuidado 
que temos com a saúde da nossa população, e por se tratar de um serviço essencial e de 
extrema necessidade para os pacientes portadores de diabetes. Apresento hoje em forma de 
indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação 
de n°004/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, 
por meio do seu setor competente que seja feita a manutenção da iluminação da Praça de São 
Francisco e do seu entorno. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos dos 
moradores do local acima mencionado. E por ser um serviço básico e essencial apresento em 
forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. 
Indicação de n° 005/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo 
Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a manutenção da Rua Manoel 
Braga de Oliveira. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos dos moradores da Rua 
acima mencionada. E por ser um serviço básico e essencial apresento em forma de indicação 
para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 
006/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por 
meio do seu setor competente que seja feita a manutenção da Rua Pedro Antonio de Melo. 
Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos dos moradores da Rua acima 
mencionada. E por ser um serviço básico e essencial apresento em forma de indicação para 
que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n° 
007/2022, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder Executivo, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura que seja construída uma lombada (quebra-molas) na 
comunidade de Tucuns. Justificativa: Conforme o pedido de várias famílias da comunidade de 
Tucuns e pelo motivo de estar acontecendo acidentes constantes e até mortes de animais 
daquelas famílias, faz-se necessário a implantação de redutores de velocidades naquele 
trecho. Indicação de n°008/2022, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder 
Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura que sejam feitos reparos e 
reposição de lâmpadas e luminárias com urgência nas comunidades da Zona Rural. Com ênfase 
na Faveira e adjacências, como também em São Bernardo, Buriti, Cachoeiras do Sul e do Norte, 
Bairro São Vicente, Junco, Pau-d’arco, Tucuns e Barra da Palmeira, Pinga, Cocal e todo setor do 
semiárido. Justificativa: A pedido de muitas famílias destas comunidades citadas, que uma vez 
ou outra sofrem pânicos pela escuridão que se encontram em alguns pontos nestas 
localidades, serão de suma importância à implantação de luminárias e reposição de lâmpadas 
para aquelas famílias que se encontram nesta situação desagradável. Indicação de n° 
009/2022, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio 
do seu setor competente que seja visto com bons olhos e que seja construído um Abatedouro 
Municipal em nosso município. Justificativa: Sabemos da grande importância que é e que virá 
de encontro com o desenvolvimento do município no monitoramento do abate dos animais 
que são consumidos pela população e virá favorecer nossos produtores na venda de produtos 
de origem animal nos programas federais PNAE (Programa Nacional de Alimentação Escolar) e 
ao PAB (Programa Alimenta Brasil) que substitui o PAA, onde o Governo compra alimentos 
produzidos pela Agricultura Familiar que será inserido na merenda escolar, como também é 
doado para as famílias de vulnerabilidade social, acompanhadas pela rede de assistência 
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social. Indicação de n° 0010/2022, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder 
Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura que seja construída uma 
lombada (quebra-molas) em frente à Escola de São Luís. Justificativa: Conforme o pedido de 
várias famílias e dos pais de alunos do Bairro São Luís, venho em forma de Indicação, solicitar 
ao poder público municipal, que seja construído um reduto de velocidades em frente à Escola 
de Primeiro Grau Pedro Antônio de Melo no Bairro São Luís. Indicação de n° 0011/2022, Luís 
Carlos Correia Araújo, Ementa: Indico ao Poder Executivo, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura que seja construída uma lombada (quebra-molas) em frente ao CRAS sitio olho 
d’agua. Justificativa: Devido a mudas do centro de referência da assistência social (CRAS) que 
funcionava na escola da comunidade a gora passa a funcionar em uma casa próximo a igreja 
Nossa senhora de Fátima onde tem uma curva muito perigosa. Indicação de n° 0012/2022, 
Takeo Windsor Oliveira Martins, Ementa: Que o Poder Executivo através da Secretária 
Competente, encaminhe o mais breve possível projeto de lei para estabelecer a carga horária 
de 30 horas semanais para os profissionais de enfermagem, auxiliar de enfermagem e técnico 
de enfermagem em todo o município de Carnaubal. Justificativa: É um pedido deste vereador 
para estabelecer uma jornada de trabalho dos cargos Enfermeiro, Auxiliar e Técnico de 
Enfermagem, integrantes da administração Pública Direta Municipal de Carnaubal, sem 
redução do vencimento da respectiva categoria funcional, pois foi observada uma carga 
excessiva e estressante para esta categoria que tem que estar muito bem psicologicamente e 
fisicamente para o seu rendimento profissional. Indicação de n°0013/2022, Takeo Windsor 
Oliveira Martins, Ementa: Que o Poder Executivo através da Secretária Competente, 
encaminhe o mais breve possível projeto de lei para aplicação do reajuste no Valor do Piso 
Salarial Nacional para os Profissionais do Magistério Público da Educação Básica, fixado em 
33,23%. Justificativa: É um pedido deste vereador para atender ao que governo federal 
anunciou, ao que a Lei do Piso determina, um aumento de 33,23% no piso salarial dos 
professores para 2022. O reajuste anunciado segue os termos do art. 5º da Lei nº 11.738, de 
16 de julho de 2008, que estabelece a atualização anual do piso nacional do magistério, 
sempre a partir de janeiro. Indicação de n° 0014/2022, Genilson Mendes da Silveira, Ementa: 
Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita uma 
quadra coberta para a Escola Cosme Rodrigues de Souza. Justificativa: É um pedido dos 
professores para que melhore as atividades escolares. Por este motivo a apresento em forma 
de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. O 
Presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, declara aberta o 1° Expediente, abriu-se a oratória na Tribuna Livre 
com o Presidente do SINDSEP Reginaldo Isidório, onde subiu à tribuna e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os presentes na sessão, falou que o Sindicato dos 
Servidores Públicos de Carnaubal(SINDSEP), veio reivindicar  a carga horária de 30 horas 
semanais para os profissionais de enfermagem, auxiliar de enfermagem e técnico de 
enfermagem em todo o município de Carnaubal. E posteriormente, a aplicação do reajuste no 
Valor do Piso Salarial Nacional para os Profissionais do Magistério Público da Educação Básica, 
fixado em 33,23%. Por fim, relatou que o Sindicato defende repassar incentivo financeiro 
adicional aos Agentes Comunitários de Saúde ACS e aos Agentes de Combate às Endemias ACE. 
O próximo orador é o Presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre as manutenções 
de algumas estradas das comunidades, posteriormente, onde irão dar continuidade nas outras 
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comunidades. Por fim, agradeceu ao Prefeito José Weliton e o Secretário de Infraestrutura 
Raimundo Chaves por ter atendido algumas indicações. A próxima oradora é a vereadora 
Samara Bandeira Paiva, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 
edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 
trabalhos, iniciou sua oratória reforçando alguns pedidos para a Secretária de Infraestrutura 
em relação a iluminação pública de todo o Vale do Arabê, onde precisa de manutenção e 
também fossem feitos reparos nas estradas do Vale do Arabê. Falou da solicitação de uma 
Areninha para o Distrito de Faveira para incentivar o esporte no município. Por fim, pediu que 
a Secretária de Educação explanasse as informações sobre a distribuição do rateio do FUNDEB, 
devido algumas pessoas estarem com dúvidas sobre as informações. O presidente Genilson 
Mendes da Silveira declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com a vereadora 
Ellayne Maria Chaves Martins, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 
trabalhos, iniciou sua oratória ressaltando algumas indicações da sessão passada. Por fim, 
relatou suas indicações. O próximo orador é o vereador João Paulo Oliveira Brito, subiu à 
tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 
ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória 
agradecendo ao Secretário de Infraestrutura Raimundo Chaves por ter atendido os pedidos 
das comunidades em relação a manutenção na iluminação pública. Comentou sobre a 
reinauguração da UBS Gonçala Cândido da Silva, no Sítio Cachoeira do Norte. A próxima 
oradora é a vereadora Laís Helena Lopes da Silva, subiu à tribuna e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre o projeto de sua 
autoria. Parabenizou a Secretaria de Educação por estar entregando os kits de material escolar 
para os alunos nas escolas. O próximo orador é o vereador José Correia Leite, subiu à tribuna e 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes 
do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória deixando seu 
sentimento de pesar a família do Senhor Luís Cossino, de Morrinhos Novos no município de 
Guaraciaba do Norte, onde exerceu a função de vereador. Convidou a todos para a 
reinauguração da UBS Gonçala Cândido da Silva, no Sítio Cachoeira do Norte. O próximo 
orador é o vereador Antonio Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória parabenizando os vereadores por seus projetos 
e indicações. Comentou sobre o Surto Verde onde é uma Organização não governamental 
(ONG), onde é um Projeto Voluntariado em defesa do Rio Inhuçu e natureza. Assim, será feita 
uma limpeza no Rio Inhuçu no dia 05 de fevereiro de 2022. O próximo orador é o vereador 
Takeo Windsor Oliveira Martins, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando de suas indicações. Comentou sobre a 
reinauguração da UBS Gonçala Cândido da Silva, no Sítio Cachoeira do Norte, no qual estará 
presente, pois a UBS recebeu o nome de sua bisavó. O próximo orador é o vereador Luís Carlos 
Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 
presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 
iniciou sua oratória falando de suas indicações. Por fim, comentou sobre a reposição de 
lâmpadas na Sede do município. O próximo orador é o Presidente Genilson Mendes da 
Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 
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comentou que esteve presente na entrega dos kits escolares para os alunos, posteriormente, 
parabenizou a Secretaria de Educação e a Gestão pelo trabalho que estão prestando ao 
município de Carnaubal. Por fim, falou do projeto de sua autoria e de sua indicação. Projeto de 
Lei n° 001/2022, do Poder Executivo Municipal. Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal 
repassar incentivo financeiro adicional aos Agentes Comunitários de Saúde ACS e dá outras 
providências. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim aprovada. 
Projeto de Lei n° 002/2022, do Poder Executivo Municipal. Ementa: Autoriza o Poder Executivo 
Municipal repassar incentivo financeiro adicional aos Agentes de Combate às Endemias ACE e 
dá outras providências. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim 
aprovada. Projeto de Lei n° 001/2022, do Poder Legislativo Municipal. Do Vereador: Genilson 
Mendes da Silveira.  Ementa: Denomina de Evaldo Ramos Pinto o Centro de Eventos em 
Carnaubal. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim aprovada. Projeto 
de Lei n° 002/2022, do Poder Legislativo Municipal. Da vereadora: Laís Helena Lopes da Silva. 
Ementa: Denomina de Zayra Lopes Chaves a Praça onde será instalada a Brinquedopraça, 
situada na Rua José Barroso com a Av. Francisco Rodrigues Martins. Foi aprovada por 10 votos 
a favor e 0 votos contra sendo assim matéria aprovada. Como não havia mais nada a tratar o 
presidente Genilson Mendes da Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária do dia 01 de 
fevereiro de 2022 e convoca os vereadores para a próxima sessão que será no dia 15 de 
fevereiro de 2022. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a seguinte 
ata. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 01 (PRIMEIRO) DE 
FEVEREIRO DE 2022. 

Mesa Diretora 

__________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

1º VICE – PRESIDENTE 

 

_______________________________ 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

2º VICE – PRESIDENTE 
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_______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO 

 

 

VEREADOR 

 

________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  
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_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

VEREADOR 

 

________________________________ 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS  

VEREADORA 

 

 

 

 

 

 

 

  


